

ОРДЕН НА ЗНАМЕНИ ТЕАТРА

В прошлом году Русский драматический театр им. Н. К. Крупской отмечал свое сорокалетие. К этому времени на его сцене было сыграно 17218 спектаклей.

И вот пришла радостная весть: Указом Президиума Верховного Совета СССР театр награжден орденом Дружбы народов. Высокая заслуженная награда. Вся деятельность театра проникнута духом интернационализма.

— Одно из главных направлений работы нашего коллектива, — рассказывает директор театра Н. К. Ангаров, — ознакомление зрителя с произведениями драматургов Киргизии и других братских республик. «Обязательно не подложит» Т. Абдумамунова, «Дуэль» М. Байджиева, «Тополек мой в красной косынке» по Ч. Айтматову впервые поставлены были у нас, а затем получили «прописку» в других театрах страны. На сцене театра шли драмы Райниса, Макаёнка, Мдиваня, Шекспира, Чапена, Брехта, классические и

современные русские пьесы.

Взаимные гастроли, творческая дружба связывают нас с коллективами из Москвы, Алма-Аты, Киева, театрами Сибири и Кузбасса. В этом году нам предстоит гастрольная поездка в Алма-Ату и Чимкент.

В канун Первомай Указом Президиума Верховного Совета Киргизской ССР ряду работников театра присвоены почетные звания народных и заслуженных артистов республики, заслуженных работников культуры и заслуженных деятелей искусств Киргизской ССР, большая группа награждена Почетными грамотами и Грамотами Верховного Совета Киргизской ССР.

Из молодых артистов, активно проявляющих себя в последние годы, надо назвать выпускников различных театральных институтов и училищ — Л. Григорьеву, В. Кружнову, А. Балбекина, М. Жукову. Приятно видеть успехи воспитанников нашей театральной студии комсомольцев В. Москалева, Т. Кошак, Г. Шатиной, Л. Малаховой, Л. Любомудровой.

Б. ТОЛИН.

2

МАН 1976

КОЛОСОВА Т. КИЖИНСКИЙ

Г. ДУШАНБЕ